

没人回收随意丢进绿化带

废弃马桶成小区卫生顽疾

晚报讯 (记者 李帅)“是因为快到新年了,家里很多东西都开始换新的了,这小区里最近怎么冒出来这么多废弃的马桶,很多都扔在了单元门前,也没有人清理,这成了小区里的顽疾了。”近日,家住市中区人民路附近一小区的居民杨先生,看到小区里有很多废弃马桶有的扔在绿化带内,有些扔在垃圾箱附近,不同程度毁坏的马桶躺在小区里,影响环境整洁。

在该小区的绿化带里,不少废弃马桶被扔在单元楼门前的绿化带内,有的两三个堆在一起,附近还有很多碎片。“这些都是最近小区居民更换扔掉的马桶,扔到楼下之后就没有人再过问,时间长了之后就成了一堆垃圾。”小区居民说。

随后记者走访部分小区发

曝光板

现,不少小区里都能看到这废弃的马桶,有些堆在垃圾箱旁边,有些扔在绿化带中。在一些长时间放置的马桶附近堆积了一些其他垃圾,久而久之就成了卫生死角。

这些马桶都很沉,一些更换的马桶工人只是收费给扔到楼下的垃圾箱旁边,并不会给直接拉走,另外我们更换之后的马桶之前的商家也不回收,只能扔到楼下便不再过问。“希望有关单位能够专门清理这里废弃马桶,确保小区卫生无死角。”小区居民田先生建议道。

彩礼一万一女方嫌少闹分手

这是和人结婚还是和钱啊

晚报讯 (记者 董艳)结婚一旦涉及金钱,就有可能会出现这样那样的不和谐音符。高新区兴城街道的小刘和女友小徐眼看着就要步入婚礼殿堂了,却在彩礼给多少的问题上争执不下,两人吵着闹分手。

据小刘介绍,女友是山东菏泽人,他俩是上大学的时候认识的,如今都毕业了并且都找到了一份还算满意的工作,家在外地的小徐在市中区一家单位上班。

谈了三年的男女朋友,生活安稳下来,两人决定把婚事给办了。原本打算明年年初在他们认识的纪念日那天举行婚礼,眼看着纪念日快要到了,两人决定请双方父母聚在一起商量下结婚的事情。

双方父母见面后,很自然地聊到结婚的事情上来,小刘的父母坦言表示,要给小徐一万元作为结婚彩礼,除此之外,因为家庭条件一般,关于新人的首饰等等,就不给两人置办了。

小徐的父母却不同意小刘父母的想法。小徐的父母认为,按照菏泽当地的习俗,且不说彩礼要按

斤来称,单说新人首饰等等物品都要男方父母置办,按照女方的说法,如今他们当地彩礼钱都上涨了,如今一万元太低了。

双方父母见面会就这样结束了。事后,小徐和小刘沟通,希望小刘家能多出点彩礼钱,哪怕是婚后他们把多出来的彩礼钱全部返还给小刘父母,也算是对小徐父母的一种安慰。可是让小徐没有想到的是,小刘在彩礼钱这个问题上也是相当执拗,表示认同父母的观点,不仅如此,小刘认为爱情不能用金钱来衡量,不然爱情就变质了。

“彩礼钱给多少只是一个态度,我父母也只是想多给我争取一点,等到结婚的时候,说出去好听,这些钱我父母也不会要,结婚的时候还都跟随我的陪嫁物品一起给我,这也算是我们婚后的一笔存款,我的要求也很简单,哪怕是做做样子给我父母看,也是对他们老人家的一种安慰。”小徐说。可是小刘却无论如何也不同意。

最终就因为彩礼钱给多少的问题,两人闹着要分手。



冒充家族成员微信群里骗红包

被揭穿竟骂人 “害群之马”被驱逐

晚报讯 (记者 孔浩)近日,在市中区的某微信群中,一名外姓人冒充该家族中人进行诈骗,得手了几个捐款红包后被识别,竟破口大骂,最后大家群起而攻之,群主把这人踢出了群。

这个家族群共有一百多人,来自省内外,因为都是本家族内部人士,辈分标注的很清晰,在群内大家彼此之间的各种称呼也很明确,自建群以来很是和谐融洽。

近日,不知谁拉进来了一个人,名字不标注辈分,别人问他时,他说的辈分不时变化。这人虽然曾引起怀疑,但大家觉得凡是进群的都是自家人,哪能会有人冒充别人姓氏。

后来,这人在群里发帖子说,家里遭遇不幸,家庭情况如何困难,希望能得到家人们的帮助,并

上传了自己的身份证照片,从上面的名字来看确实是本家族的。有几位家族人士给他发了几个捐款的红包。但是这人收到红包没多久,就把几位捐款人拉黑,不再联系,令捐款人莫名其妙。

没多久,这人的伎俩被家族群中一名年轻人识破。年轻人在其他的家族群中也看到这人的所作所为实在是不地道,并且自己说不出来籍贯是哪里,上下辈分是什么,隶属于哪一家,他就在好几个家族群中对他进行了揭露,提醒大家提防着点,以免上当受骗。并且根据自己的观察判定,这个人根本不是同姓的家族中人,而是为了骗取红包,进行诈骗的外姓人。

年轻人对这个骗子的行为进行了揭露后,立马引起这人的不



高兴,他张口就骂,语言非常不文明。其余的家族中人看到其出言不逊,纷纷进行规劝,辈分高的则训斥其不该出口伤人,行为实在是有失祖训。但这人看到引起了公愤,便撕开了脸皮,谁说他就骂谁,一时整个家族群中乱了套。

最后,在众人的要求下,群主将这个扰乱了家族群的“害群之马”驱逐出群。



18日下午,在市中区铁西社区居委会文化大院内,义工志愿者为70岁以上社区空巢老人送来“爱心蔬菜”100份。他们带动社区居民一起尊老爱老、助人为乐,社区邻里关系更加和谐。

(记者 王萍 摄)



外来车堵车库门 居民有车没法开

这位司机,请换位思考

晚报讯 (记者 马高超)最近这段时间,家住市中区文化路小学附近某小区的居民孙华一肚子气。

孙华家车库的门前经常被他人停放的车辆堵了门,每次想开车出门时,都得在楼下喊上一阵子叫车主下来挪车,真是让他很无奈。

小区车库本来就不大,车库离两排楼中间的绿化带相距也比较近,由于绿化带长期有车辆停

放,使得平时把车从车库里开出来就已比较麻烦。从上个月开始,经常有车辆横放在他车库门口,不仅堵住了他车库的正门,也使得小区其他居民停车难度加大。

最初,乱停放的车辆上都有移车电话,孙华还都耐着性子拨打电话好声好气地让对方挪车。后来,经常有串门走亲戚的车主,因在附近找不到合适的车位,就将车辆停放至他车库门口。

时间长了,孙华也会经常因此事而跟对方吵架,有几次甚至还差点动了手。

即使这样,还是会有很多陌生人将车停至此处,而且理由全是“我停一会儿就走”。

孙华说,“我车库的位置靠近路边,这不能成为他们停车的理由。希望这些驾驶员能够更多地为别人着想,尽量将车辆停至别处。”